
1380. Palautekysely nuorille

1/18/24



Harjoittelu

4,1

4,3

4,2

3,3

1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

Ohjatut  har jo i tuksemme ovat monipuol is ia

Treeneissä l i ikutaan pal jon (ei  jonottelua, seisoskelua, istuskelua)

Harjoi tusten jä lkeen minul la on aina tai  lähes aina hyvä f i i l is

Har jo i t te len vapaa-ajal la omatoimisest i

Kaikki  vastaajat Edel l inen kysely



Ohjaus ja valmennus

4,2

4,2

4,1

4

4,7

4,1

1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

Ohjaajamme /  Valmentajamme ovat kannustavia ja antavat posi t i iv ista 
palautet ta

Ryhmämme /  joukkueemme jäseniä kohdel laan tasapuol isest i

Uskal lan kertoa omista ajatuksistani  ja tunteistani  ohjaajal le /  valmentaj i l le

Miel ip i te i täni  kuunnel laan ja miel ip i teeni  otetaan huomioon

Kunnioi tan valmentaj iani

Valmentajat  antavat omal la käytöksel lään hyvää esimerkkiä

Kaikki  vastaajat Edel l inen kysely



Kilpailut/ottelut

4,5

4,5

3,1

1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

Ki lpai leminen on minul le mielekästä

Saan kannustusta valmentaj i l tani  k i lpai lut i lanteissa

Perheel leni  on tärkeää, et tä menestyn ki lpai lu issa

Kaikki  vastaajat Edel l inen kysely



Ryhmähenki

4,4

4,5

4,2

4,9

1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

Vi ihdyn treeneissä hyvin

Vi ihdyn hyvin ryhmässäni / joukkueessani

Joukkueessa/ryhmässämme on hyvä yhteishenki  ja kannustava i lmapi i r i

Minua ei  o le k iusattu ryhmässä

Kaikki  vastaajat Edel l inen kysely



Kokonaiskeskiarvot

4

4,2

4

4,5

4,2

1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

Harjoi t te lu

Ohjaus ja valmennus

Ki lpai lut /ot te lut

Ryhmähenki

Keskiarvo

Kaikki  vastaajat Edel l inen kysely



Yhteenveto ja huomioita

- Keskimäärin tulokset paranivat edelliseen kyselyyn peilaten
- Omatoiminen vapaa-ajan harjoittelu on kasvanut
- Positiivisuus ja kannustaminen ryhmissä lisääntynyt
- Kilpailemisen mielekkyys on vähentynyt

Vastausprosentti oli tässä kyselyssä 55%. Edellisessä kyselyssä 52%.



1439. Palautekysely lapsille

1/18/24



Harjoitukset ovat mielestäni

0,0 %

16,7 %

83,3 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

1 2 3

Kaikki  vastaajat  (KA:2.83, Hajonta:0.37) (Vastauksia:30) Edel l inen kysely



Ryhmämme ohjaaja/valmentaja on

0,0 % 0,0 %

100,0 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

1 2 3

Kaikki  vastaajat  (KA:3.0,  Hajonta:0.0) (Vastauksia:30) Edel l inen kysely



Kilpailut/ottelut ovat mielestäni

0,0 %

23,3 %

76,7 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

1 2 3

Kaikki  vastaajat  (KA:2.77, Hajonta:0.42) (Vastauksia:30) Edel l inen kysely



Ryhmämme henki/fiilis on 

0,0 %
3,3 %

96,7 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

1 2 3

Kaikki  vastaajat  (KA:2.97, Hajonta:0.18) (Vastauksia:30) Edel l inen kysely



Ryhmällämme on harjoituksia

0,0 %

86,7 %

13,3 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

Li ian vähän

Sopivast i

L i ian usein

Kaikki  vastaajat  (KA:2.13, Hajonta:0.34) (Vastauksia:30) Edel l inen kysely



Ryhmällämme on kilpailuja

10,0 %

90,0 %

0,0 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

Li ian vähän

Sopivast i

L i ian usein

Kaikki  vastaajat  (KA:1.9,  Hajonta:0.3) (Vastauksia:30) Edel l inen kysely



Onko sinua joskus kiusattu seuran harjoituksissa tai muissa tilaisuuksissa tai kilpailuissa

0,0 %

100,0 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

Kyl lä Ei

Kaikki  vastaajat  (KA:2.0,  Hajonta:0.0) (Vastauksia:30)



2,8

3

2,8

3

1 1,2 1,4 1,6 1,8 2 2,2 2,4 2,6 2,8 3

Harjoi tukset ovat mielestäni

Ryhmämme ohjaaja/valmentaja on

Ki lpai lut /ot te lut  ovat mielestäni

Ryhmämme henki / f i i l is  on

Kaikki  vastaajat Edel l inen kysely



Yhteenveto ja huomioita

- Keskimäärin tulokset paranivat edellisestä kyselystä
- Ryhmähenki on kasvanut
- Harjoitusmäärää on Rollotasolla kasvatettu edellisen kyselyn jälkeen -> hieman isompi määrä lapsia kokee että
harjoituksia on liian usein edelliseen kyselyyn nähden.
- Kiusaamista ei ilmene (Edellisessä kyselyssä tätä kysymystä ei ollut)

Vastausprosentti oli 57%


